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Mpoaywyikéc Esrdosic B 1aéng  Esraldusvo uabnua: AAysBpa

OEMAT°
A. Na armrodeiéere 611 TO UTTOAOITTO Y TIC BIAiPETNS TIC TTOAUWVULIOU P(x) uE 10
(x-a) €ivar Y=P(a) Movadeg 10

B. IN61e pia cuvdptnon f(x) ival yvnoiwg avéouoa o€ €va didoTnua A; Movadsg 3
I". Na xapaktnpioere TIC TAPAKATW TTPOTACEIC WS OWOTEC(Z) i AavBaouévec(N):

a. Av nux=0 T1OTE X=KIT, OTTOU K QKEPQIOG. Movaddeg 1
B.To unodeviko mmoAuwvuuo éxer Babuo 0. Movadec 1
v. Houvéprnon f(x)=a* ue a € (0,1) eivar yvnoiws gbivouoa. Movddeg 1
A. Na airioAoynoere yiari;
A. To P(x)=x*"2+x**"2-2 éxer mapdyovra 1o (x-1). Movddec 3
B. To P(x)= x*°2+x*12 M1 +x*°1°.2013 Sev éxer pica 10 2. Movddeg 3

1 2
v. Eivai AdBoc¢ n okéwn:1<2 dpa G) < G) apa 51 {i apa 0.50 < 0.25.Movddeg 3
OEMA2°

A+l y—y=21
Aivere 10 ouoThua Z={( ) XY

A+1)2y—2¢=2+1

A. Aciére O11 10 2 dev Exel TToTE Auon Thv (x,w)=(0,0) Movadeg 5
B. Na AuBei 1o 2 av A=0 Movddeg 8
. Na AuB¢i to 2 yia 1i¢ d1a@popes TIuEC ToU A € R Movadeg 12
OEMA3°

Aiverar To moAudvupo P(x)=2x>-x*-Bx+a 1o oroio éxel piCa Tov apiBué 1 kai
O1aIpOUUEVO UE TO X-2 Oivel UuTTOAoITTO 9.

A. Aciére on a=1 kai =2 Movddeg 9
B. la a=1 ka1 B=2 va Au6si n eéiowon P(X)=0 kai n aviowon P(X)>0 Movadeg 8
. Na Aubsi n e€iowaon 2ouvix+nuPx-2ouvy=0 Movadec 8
OEMA4’

loga—log3
Aiverar n ouvaprnon f(x) = (M
logf —loga

oo R kar 3<a<p. (logf = log,,0)

X
) n orroia givai yvnoiwg ebivouoa

A. Ammodeiéete Ori log g =0 ka1 log E =0 Movaddeg 4
B. Amrod¢iéete 011 h ouvapTnon (i—i)x gival yvnoiw¢ avéovoa Movadec 8
. Av a=30 kai =3000
(\) Atrodeitete o1 f(¥) = G)x Movadeg 6
(n) Na AUoete v e€iowon  f(3—x) = 4/41x Movadec 7
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